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 Biograd na Moru[FOTOGALERIJA] Koncert Jelene Rozge – Biograd na Moru – 12.8.2022. (Foto: Anđela Knez)





 Biograd na Moru[FOTOGALERIJA] Koncert Doris Dragović – Biograd na Moru – 6.8.2022. – (Foto: Boris Kačan)





 Biograd na Moru[FOTOGALERIJA] Jole u Aqui – Biograd na Moru – 29.7.2022. (Foto: Anđela Knez)





 Sv. Filip i Jakov[FOTOGALERIJA] “Brodom po Pašmanskom kanalu” – Sveti Filip i Jakov – 23.7.2022.





 Fotogalerije[FOTOGALERIJA] Klapa “Kaše” iz Dubrovnika na Kontovom mulu – Sveti Filip i Jakov – 22.7.2022.
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 Pakoštane[NOGOMET] HNK Zadar pobjednik šesnaestog Memorijalnog nogometnog turnira Josip Vukoja
 U Pakoštanama, na igralištu Krč, završen je šesnaesti Memorijalni nogometni turnir Josip Vukoja na kojem je sudjelovalo rekordnih trideset ekipa djece 2013. godišta i...




    
 Biograd na MoruNa koje elemente treba obratiti pozornost pri kupnji modnih komada? 5 praktičnih savjeta
 U svijetu mode, gdje trendovi dolaze i odlaze s brzinom svjetlosti, važno je znati na što obratiti pozornost prilikom odabira novih modnih komada koji...




    
 Biograd na Moru[BIOGRAD NA MORU] U petak konferencija o potencijalu koncepta “Pametna sela” za ruralni razvoj Zadarske županije uz posjet centru BioSfera i sadnice cvijeća za...
 Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA u suradnji s partnerima u petak, 12. travnja 2024. godine, s početkom u 10 sati u hotelu...




    
 Sv. Filip i Jakov[TURANJ] Za četvrtu fazu uređenja plaže Morovićka,  odobreno 130 tisuća eura
 Općini Sv. Filip i Jakov odobren je iznos od 130 tisuća eura za sufinanciranje četvrte faze projekta uređenja plaže Morovićka u Turnju.Financijska sredstva su...




    
 Pakoštane[PAKOŠTANE] Završen projekt “Art of Silence”
 Sign Dance Collective International s bazom u Pakoštanama je završio projekt Art of Silence financiram sredstvima EU iz programa ERASMUS +. Art of Silence...




    
 Sv. Filip i Jakov[SV. FILIP I JAKOV] U osnovnoj školi postavljene tribine i sportski semafor u vrijednosti oko 65 tisuća eura
 U Osnovnoj školi Sv. Filip i Jakov ovih je dana okončana je nabava i montaža teleskopskih ormarnih tribina i sportskog semafora. Tribine su duljine...




    
 Pakoštane[PAKOŠTANE] U vrtiću Gardelin održana radionica za djecu „Priče i scenski prizori“ u sklopu projekta „Čitam, dakle jesam“
 U Dječjem vrtiću Gardelin u Pakoštanama održana je radionica „Priče i scenski prizori“ s ciljem poticanja kreativnosti među djecom u organizaciji udruge Kreativan trening...




    
 Biograd na Moru[ZAPOČEO LJETNI RED LETENJA] Ove godine zadarski aerodrom očekuje milijun i 400 tisuća putnika
 Prvih 157 putnika sletjelo je danas oko 13:15 sati u Zračnu luku Zadar čime je započeo ljetni red letenja.Prošle godine Zračna luka Zadar ostvarila...
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